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90 0.32 0.63 0.95 126 1.58
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120 0.36 0.73 1.09 1.45 1.82
—~ 2
o
= T
N —— 50kA
@
K=
8 —— 40 kA
Eler]
=
G?
a@
e —— 30 kA
(=3
o
=
oy
g —— 20kA
o>
=
s
—— 10kA

LU

10 20

51/ 4.13 nsllesgiiavewssdunu IWingansal l¥gndae 9

30 40

60

70 80 90 100 110 120

anusmumusuiad (Torw)

U

v
anngY




49

1n3U7 4.14 (n - 9) naasawseauanasongldie Anszuadhr 30 ka luszezing

{1 a o 7 J o o
181 60 LUN S ﬁmmmgfmmuauwaﬁ 10-120 I’EJ'VHJ ’l]'lﬂﬂWSﬁ]']a@\iﬂ'ﬁVl'N']uﬁl'Jﬂ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
— & ]
390 L\
/e \\\ 500 ¥/ \\\\\\/

280 N\ 400

AN I [ = &
170 / i 200

\ 100 /

60/

/

/

1/ 0
50 -100
0.0 0.5 1.0 15 2.0 [us] 2.5 0.0 0.5 1.0 15 2.0 [us] 25
r30.pl4: v:PB  -VB r60.pl4: v:PC  -VC
r20.pl4: v:PA  -VA r50.pl4: v:PC  -VC
r10.pl4: v:PA  -VA r40.pl4: v:PC  -VC
(n) (V)
900 1.00
kv] \ (W] \
700 \\ 0.78 \\\
/ AN = \
500 / \\_,\ 0.56 /
300 /.- 0.34
100. // 0.12 //
-100 -0.10
0 1 2 us) 3 0 2 us] 3
r90.pl4: v:PC  -VC r120.pl4: v:PC -VC
r80.pl4: v:PC  -VC r110.pl4: v:PC -VC
170.pl4: r100.pl4:

()

UG

(%)

H [} 1 9 1 1 1
iﬂﬁ 4.14 ﬂiW‘ILL‘i\i@uﬁﬂﬂiﬂhgﬂﬂ?ﬂgﬂﬁﬂ ﬁﬂ‘i%!lﬁﬂ1w1 30 kA Tuszoznrauan 60 LUN3



50

103U 4.15 (0 - 9) naasnwseauanasongldie Anseuadhr 40 ka luszeziing

{1 a o 7 J o o
181 60 LUN S ﬁﬂ1mms§f”|umu@uwaﬁ 10-120 I’ﬂ'ﬂll ’ﬂ'lﬂﬂWSﬁ]']aﬂQﬂ']ﬁVl'N']uﬁ}'Jﬂ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
T &
500 // ’\\ 078 \
400 // /[ \\ 056 ///\/ \i\ RN
300 \J \\
\ \/\/ 0.34 y:

200 //
/

/
\o 7

100 0.12
N /
-100 -0.10.
00 05 10 15 20 255 30 00 05 10 15 20 25 g 30

r30.pl4: v:PC -VC
r20.pl4: v:PB  -VB

160.pl4: v:PC -VC
r50.pl4: v:PC  -VC

r10.pl4: v:PA  -VA pl4: v:PC -VC
(n) (V)

14 1.60

(W] W] /\

11 A 1.26 A\

"\ AN

0.8 / \ 0.92 / \
05 058 /

0.2 // 0.24 //

v I/
-0.1 -0.10.
0.0 0.5 1.0 15 2.0 25 [us] 3.0 0.0 0.5 1.0 15 2.0 25 [us] 3.0

r90.pl4: r120.pl4:
r80.pl4: r110.pl4:

r70.pl4: v:PC  -VC

()

UY

100.pl4: v:PC  -VC

(%)

517 4.15 nslussduanaseugndlegage Anszuaiiai 40 kA luszezriud 60 a3



51

1037 4.16 (0 — 9) naasnwssauanasongdie Anszuadhr 50 ka luszezing

{1 a o 7 J o o
181 60 LUN S ﬁmmmgfmmuauwaﬁ 10-120 I’ﬂ'ﬂll ’l)'lﬂﬂWSﬁ]']aﬂQﬂ'ﬁVl'N']uﬁ}'Jﬂ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
i ;
700 ' .
TN AN
500 / \ \ /
Fesmaneae i NS

Jo
300_......___/ \\\ :Q /\/ —

100l \ .
/ 01 /

-100. -0.1
0.0 05 1.0 15 20 [us] 25 0 1 2 ws] 3
r30.pl4: v:PC  -VC r60.pl4: v:PC  -VC
r20.pl4: v:PB  -VB 50.pl4: v:PC -VC
r10.pl4: v:PA  -VA 40.pl4: v:PC -VC
(n) (V)
1.60 1.80
(V] N\ (V] A\
1.26 /\Q\\ 1.42 y \\
0.92 / - 1.04
058 / 0.66 /
0.24 // 0.28 //
» L/
-0.10 -0.10
0 1 2 [us] 3 0 1 2 [us] 3
r90.pl4: r120.pl4: v:PC -VC
r80.pl4: v:PC  -VC r110.pl4: v:PC -VC
r70.pl4: v:PC  -VC 0.pl4:
(f) (%)

517 4.16 nslussuanaseugndlegage Anszuaiin 50 kA luszezriaudl 60 a3



52

A o 1 9 Ay Y o o Y
NAITNN 4.9 memdﬂuﬁﬂﬂieugﬂa3‘c’m"lﬂmﬂmimammﬁmdmma Iﬂillﬂﬁl]
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ATP-EMTP R3uUfuaMudunusssnInannudumuduwad 10 — 120 Tory anszud
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ANUAIUNIUY nszuair Rlauouuls)
duivad (Toviu) 10 20 30 40 50
10 113,372 | 226,745 | 340,117 453,490 566,862
20 136,521 | 273,042 | 409,563 546,084 682,605
30 168,488 | 336,977 | 505465 668,064 842,442
40 197,560 373,038 592,681 790,241 987,801
50 223,530 447,060 670,590 894,120 1,117,650
60 246,971 493,941 740,912 987,883 1,234,850
70 268,321 | 536,643 | 804,964 1,073,290 | 1,341,610
80 287,922 | 575,845 | 863,767 1,151,690 | 1,439,610
90 306,040 | 612,081 | 918,121 1,224,160 | 1,530,200
100 322,887 | 645,775 | 968,662 1,291,550 | 1,614,440
110 338,633 677,265 1,015,900 1,354,530 1,693,160
120 353,413 706,827 1,060,240 1,413,650 1,767,070
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30 0.21 0.42 0.63 0.84 1.06
40 0.25 0.47 0.74 0.99 1.24
50 0.28 0.56 0.84 1.12 1.40
60 0.31 0.62 0.93 1.24 1.55
70 0.34 0.67 1.01 1.35 1.68
80 0.36 0.72 1.08 1.44 1.81
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10 0.13 0.25 0.38 0.51 0.63
20 0.15 031 0.46 0.61 0.76
30 0.19 0.38 0.57 0.75 0.94
40 0.22 0.42 0.66 0.89 111
50 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25
60 0.28 0.55 0.83 111 1.38
70 0.30 0.60 0.90 1.20 1.50
80 0.32 0.65 0.97 1.29 1.61
90 0.34 0.69 1.03 137 1.71
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120 0.40 0.79 1.19 1.58 1.98
q’&
\7% —— 50kA
@
=
= —— 40 kA
G
=
G?
A —— 30kA
=
=3
o
=
& —— 20 kA
=
o™
=
s
= —=— 10kA
g
5
S
&

10

U

20

30 40

50

60

70 80

90 100 110 120

a o J o
anugumuouwad (Tevy)

51 4.19 nsnlnlesgiinvesusaduny lWingansaldgndae 9 gndae




56

110317 4.20 (0 — 9) nansAwsauanasougldie Anszuadhr 30 ka luszezving

{1 a o 7 d o o
11 70 LUN3 ﬁmmmgfmmuauwaﬁ 10-120 Tm/m ’ﬂ'lﬂﬂWSfl]']a@Qﬂ']iVl'N']uﬁ}'Jﬂ I‘]Jﬁl!,ﬂill

ATP-EMTP
600 1.0
[kV] MV
500 \ ) \

LN S
zzz /. A\ / - ]
100 // 02

"/ ol

-100 -0.2
r30.pl4: v:PC  -X0033C 160.pl4: v:PC  -X0033C
r20.pl4: v:PA  -X0033A r50.pl4: v:PC  -X0033C
r10.pl4: v:PA  -X0033A 0.pl4: v:PC  -X0033C
(n) (v)
1.00 1.20
(MV] 2\ V] -~
0.78 \\s 0.94 \\\
0.56 0.68

0.34 / 0.42

0.12 // 0.16 //
-/
-0.10 -0.10
0.0 0.5 1.0 15 20 [us] 25 0.0 05 1.0 15 2.0 [us] 25
r90.pl4: r120.pl4:
r80.pl4: v:PC  -VC r110.pl4: v:PC  -VC
r70.pld: v:PC  -VC 100.pl4: v:PC -VC
(f) (%)

U

517 4.20 nslussduanas ougndregaga Nnszuaihie 30 kA Tuszezvitud 70 was



57

103U 4.21 (0 - 9) naasamseauanasougldie Anszuadhe 40 ka luszezing

{1 a o 7 J o o
1 70 LUNS ﬁmmmgfmmueuwaﬁ 10-120 I’ETVHJ ’ﬂ'lﬂﬂWSﬁ]']a@Qﬂ']iVl'N']uﬁ}'JfJ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
700 1.1
[kv] (V]
600 0.9 / :\

ol /N ZB=
200 / - o3 /\/
1/

\
/\\\\ y A\
\
\

100 /

0.1
ol Y
-100 -0.1
0 1 2 [us] 3 0 1 2 [us] 3
r30.pl4: v:PB  -VB r60.pl4: v:PC -VC
r20.pl4: v:PA  -VA r50.pl4: v:PC  -VC
r10.pl4: v:PA  -VA .pl4:v:PC -VC
(n) (V)
1.4 1.60.
(V] (W] \

11 A\ 1.26 AN
AN N

0.8 0.92

0.5 0.58

0.2 / 0.24 /
/ /

- I/
-0.1 -0.10
0 1 2 us] 3 0 1 2 us] 3
r90.pl4: r120.pl4:
r80.pl4: r110.pl4:
r70.pl4: v:PC -VC 100.pi4: v:PC -VC
(f) (%)

517 4.21 nslussduanasengndlegaga Mnszuaiia 40 ka luszezriaudl 70 as

Y



58

103U 4.22 (0 - 9) naasamssauanasougldie Anszuadhe 50 ka luszezving

{1 a o 7 J o o
11 70 LUN S ﬁmmmgﬁumueuwaﬁ 10-120 I’EJVHJ ’ﬂ'lﬂﬂWSﬁ]']aﬂQﬂ']ﬁVl'N']uﬁ}'JfJ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
900. 1.3
[kv] \ W / k
700.
\ \ 09 Yo \\
500. / \/—\

/. \ o7
300 /. \ 05 /F//

/ L

100 / \ /
/ 01
-100 -0.1
0.0 0.5 1.0 15 20 [us] 25 0 1 2 us] 3
r30.pl4: v:PB  -VB r60.pl4: v:PC  -VC
r20.pl4: v:PA  -VA 50.pl4: v:PC -VC
r10.pl4: v:PA  -VA 40.pl4: v:PC -VC
(n) (V)
1.60 2.0
] "\ V] N
1.7 2\
1.26 / \\\ _\\
\ 1.4
092 11 =\
/
058 08 Za
05 /
0.24 // /
0.2
-/ /
-0.10 -0.1
0 1 2 [us] 3 0 1 2 [us] 3
r90.pl4: v:PC -VC r120.pl4: v:PC -VC
r80.pl4: r110.pl4:
r70.pl4: 0.pl4:
() (3)

H (%} 1 Y { ] 1
517 4.22 nsmluseiuanaseugndlegege Nnszuadin 50 ka Tuszezvitue 70 was

UG



59

1INA15197 4.13 uaanssduanasougnale lde1nnissiasanisiiniuaie

(2 o v o 1 1 a v d L4
Tdsunsu  ATP-EMTP ‘ﬁaﬁuﬂUﬂ'JTJJ?fi]Wuﬁi%ﬁ')Nﬂ"lﬂ'NiJ@shUﬂWU’ﬂiJwaﬁ 10 — 120 To#iu

mnszuafiing 10 — 50 o lauouuals veamsilnmmnaais i nszezviig 70 was
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ANUAIUNIUY nszuair Rlauouuls)
Wad ( Tovin) 10 20 30 40 50
10 118,204 | 236,407 | 354,611 472,814 591,018
20 145,197 | 290,394 | 435,591 580,788 725,985
30 172,140 | 344279 | 516419 688,559 860,699
40 199,985 395,120 599,955 799,940 999,924
50 227,874 455,748 683,622 911,496 1,139,370
60 253,952 507,905 761,857 1,015,810 1,269,760
70 277,658 | 555316 | 832,975 1,110,630 | 1,388,290
80 299,374 | 598,749 | 898,123 1,197,500 | 1,496,870
90 319,392 | 638,784 | 958,175 1,277,570 | 1,596,960
100 337,964 | 675928 | 1,013,890 | 1,351,860 | 1,689,820
110 355,274 710,548 1,065,820 1,421,100 1,776,370
120 371480 | 742977 | 1,114,470 1,485,950 1,857,440
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40 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25
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H 1 Jd A Y a
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ANUATUMIY nszuaie @ Tasouuls)
dutiad (o) 10 20 30 40 50
10 0.13 0.26 0.40 0.53 0.66
20 0.16 0.33 0.49 0.65 0.81
30 0.19 0.39 0.58 0.77 0.96
40 0.22 0.44 0.67 0.90 112
50 0.26 0.51 0.77 1.02 128
60 0.28 0.57 0.85 1.14 1.42
70 031 0.62 0.93 1.24 1.56
80 0.34 0.67 1.01 1.34 1.68
90 0.36 0.72 1.07 1.43 1.79
100 0.38 0.76 1.14 1.51 1.89
110 0.40 0.80 1.19 1.59 1.99
120 0.42 0.83 1.25 1.66 2.08
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137 4.26 (0 — 9) naasawssauanasougldie Anszuadhr 30 ka luszezing

{1 a o 7 J o o
181 80 LUN S ﬁmmmgfmmuauwaﬁ 10-120 Tm/m ’l]'lﬂﬂWSﬁ]']a@\iﬂ'ﬁVl'N']uﬁl'Jﬂ I‘]Jﬁ!,!,ﬂill

ATP-EMTP
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0.0 0.5 1.0
r60.pl4: v:PC -VC
r50.pl4; v:PC  -VC
r40.pl4: v:PC -VC

15

2.0 [us] 25

(n) (V)
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’\\ 1.0 %
0.87 o\
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0.41 / 04
0.2
018f /
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L/
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13U 4.27 (0 - 9) naasawseauanasongldie Anseuadhr 40 ka luszeziing

{1 a o 7 J o o
181 80 LUN S ﬁmmmgfmmuauwaﬁ 10-120 I’ﬂ'ﬂll ’l)'lﬂﬂWSﬁ]']aﬂQﬂ'ﬁVl'N']uﬁ}'Jﬂ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
kv] [’\./'2\/0] N
650 /\s\ 0.94 ’\i\
-
500
350 /Q// /\ \/\ 068 N

N4 VAR
/ \// 0.16 /

50.
i/ /
vy
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0 1 2 [us] 3 0 1 2 [us] 3
r30.pl4: v:PB  -VB r60.pl4: v:PC -VC
r20.pl4: v:PB  -VB pl4: v:PC -VC
r10.pl4: v:PA  -VA pl4: v:PC -VC
(n) (V)
1.4 1.6
V] \ W] &
11 ,\\Q L3 74
1.0 \
0.7
o / /

0t )

ol 7 |
/ 0.1 /

L/
L/
-0.1 -0.2
0 1 2 us] 3 0 1 2 us] 3
190.pl4: viPC  -VC r120.pl4:
r80.pl4: v:PC -VC 110.pl4: v:PC -VC
r70.pl4: v:PC -VC 100.pl4: v:PC -VC
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1037 4.28 (0 — 9) naasawseauanasongldie Anszuadhr 50 ka luszezing
{1 a o 7 J o o
11 80 A5 AMANUAIUMUBLWAd 10— 120 Toru mInMssiaesmsitinuale Tilsunsy

ATP-EMTP

1.00 14
(W] N V]

,\
079 \ 11 N
0.58 \\ 0.8

oarl-s \\\ 05 /j

0.16 / \ 0.2 /
/ ~ /

V4 v
-0.05 -0.1
0.0 05 1.0 15 20 [us] 25 0 1 2 us] 3
r30.pl4: v:PB  -VB r60.pl4: v:PC -VC
r20.pl4: v:PB -VB 0.pl4: v:PC -VC
r10.pl4: v:PA  -VA 0.pl4: v:PC -VC
(n) (V)
1.80 2.0
W] \ ] A\
72\ L7 \
1.42 )\
14
1.04 TN
11 /
0.66 08 /
05 /
0.28 // /
0.2
7 /
-0.10 -0.1
0 1 2 [us] 3 0 1 2 [us] 3
r90.pl4: v:PC -VC r120.pl4: v:PC -VC
r80.pl4: v:PC -VC r110.pl4: v:PC -VC
r70.pl4: 00.pl4:
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11NA15199 4.17 UAAUTIAUANATONGND287 1A91NN1T31809n15H191UA2E
d'd?’ [ Y] % 4 1 1 Y a @ o I'd
Tdsunsu  ATP-EMTP RYUAUANNFUNUTIEHINAMANUAIUNMUINNAT 10 — 120 ToHiu

mnszuafiing 10 — 50 o lauouuals veamsilnmmnaais i nszezviig 80 mas

d' 1 Y 1 9 d‘ 1
139N 4.17 AUSIAUANATOUYNNIY ﬂlfNﬂﬁﬂﬂLﬁWWWﬂﬁWﬂUlWﬁWﬂigﬂw’iN 80 1N 79.

ANUAIUNIUY nszuaie Rlauouuls)
duivad (Toviu) 10 20 30 40 50
10 118,374 | 236,749 | 355,123 473,497 591,872
20 153,968 | 307,937 | 461,905 615,873 769,842
30 186,519 | 373,038 | 559,557 746,077 932,596
40 219,682 426,885 659,047 878,730 1,098,410
50 249,559 499,117 748,676 998,235 1,247,790
60 276,517 553,033 829,550 1,106,070 1,382,580
70 301,017 | 602,033 | 903,050 1,204,070 | 1,505,080
80 323,479 | 646,958 | 970,438 1,293,920 | 1,617,400
90 344,191 | 688,383 | 1,032,570 | 1,376,770 | 1,720,960
100 363,410 | 726,820 | 1,090230 | 1,453,640 | 1,792,200
110 381,353 762,707 1,144,060 1,525,410 1,906,770
120 398,172 796,344 1,194,520 1,592,690 1,990,860
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A A 1S J a @ a
AINNITNN 4.18llﬁ$§ﬂ1ﬂ 4.29 Llﬁﬂ\?ﬂﬂﬂulﬂﬂiQu@ﬂl@ﬂllﬁﬁﬂuﬂ'lﬂhhhﬂﬂ@ (NI

A A ~q 9 Y Y Lﬂld?’ o v o ' 1 9
N 4.1 UAgAITNN 3.1) 1uﬂim1%gﬂﬂﬂﬂ 7003 NVUNUANUAUNUTIEHINAINNUATUNIY

a v Jdo ] A ]
ﬂﬂJWﬁﬁﬂ‘UﬂﬁmLﬁﬁTWT "’U’l’NﬂTi‘ﬂﬂLﬁTWTﬂﬁWﬂulWﬁTﬂizﬂ%ﬁN 80 1N 3

H 1 Jd A Y a
M1 4.18 AnlesgiavowssiunulWingansaildgndae 7 gndae

ANUATUMIY nszuaie @ Tasouuls)
duwad (Tevin) 10 20 30 40 50
10 0.17 0.34 0.51 0.67 0.84
20 0.22 0.44 0.66 0.88 1.10
30 0.27 0.53 0.80 1.06 1.33
40 0.31 0.61 0.94 1.25 1.56
50 0.36 0.71 1.07 1.42 1.78
60 0.39 0.79 1.18 1.57 1.97
70 0.43 0.86 1.29 1.71 2.14
80 0.46 0.92 1.38 1.84 2.30
90 0.49 0.98 1.47 1.96 2.45
100 0.52 1.03 1.55 2.07 2.55
110 0.54 1.09 1.63 2.17 2.72
120 0.57 1.13 1.70 227 2.83
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d' d‘ [ I~ a
MINANTNN 419 uazgili 430 uaasaniunlesgiaveussaunylwinga (30

A A AqY Y Yy A
AT NNN 4.1 Lagn1T 1NN 3.1) 6],‘Ll‘ﬂ'ii,‘ltlﬁl,‘;])'gﬂ‘ﬂ’J‘c’J 8anNnIu M

bl

3 2

9 a v Jdo ] A 1
G]']uﬂ"Iu@‘JJWﬁﬁﬂUﬂﬁﬂlﬁﬂWWW GU’ENf‘ﬂi‘ﬂﬂlﬁ?WTﬂﬁTﬂllv\IﬂWVliZ‘c’J%ﬁN 80 1n3

H 1 Jd A Y a
M1 4.19 AwlesgiavowssiunylWingansaildgndae 8 gndae

VUAUANVTURUTIZ1I19A1AY

ANUATUMIY aszuari @ Tavouuls)
a @ 4 s
duwad ( Toviw) 10 20 30 40 50
10 0.15 0.30 0.45 0.59 0.74
20 0.19 0.39 0.58 0.77 0.97
30 0.23 0.47 0.70 0.94 1.17
40 0.28 0.54 0.83 1.10 1.38
50 0.31 0.63 0.94 1.25 1.56
60 0.35 0.69 1.04 1.39 1.73
70 0.38 0.75 1.13 1.51 1.89
80 0.41 0.81 1.22 1.62 2.03
90 0.43 0.86 1.29 1.73 2.16
100 0.46 0.91 1.37 1.82 2.25
110 0.48 0.96 1.43 1.91 2.39
120 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50
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4 4 g
NAMNTNN 420 uazgin 431 vaasnudunlesgiaueasd

A A AqY Y Yy A
AT NNN 4.1 Lagn1T 1NN 3.1) 6],‘Ll‘ﬂ'ii,‘ltlﬁl,‘;])'gﬂ‘ﬂ’J‘c’J 9 N0y N

Ll
b4

I

9 a v Jdo ] A 1
G]']llﬂ"luﬂ‘)JWﬁﬁﬂUﬂﬁﬂlﬁﬂWWW GU’ENf‘ﬂi‘ﬂﬂlﬁ1W19ﬁ181Wﬂ1ﬂi$ﬂ$ﬁN 80 1n3

H ' Jd a [ a
M1 4.20 AntlesgiavewssiunylWingansaildgndae 9 gndae
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wnu'lv3nga (31

VUAUANVTURUTIZ1I19A1AY

ANUATUMIY nszuaie @ Tasouuls)
dutiad (o) 10 20 30 40 50
10 0.13 0.27 0.40 0.53 0.66
20 0.17 0.34 0.52 0.69 0.86
30 0.21 0.42 0.63 0.84 1.04
40 0.25 0.48 0.74 0.98 1.23
50 0.28 0.56 0.84 1.12 1.40
60 031 0.62 0.93 1.24 1.55
70 0.34 0.67 1.01 1.35 1.69
80 0.36 0.72 1.09 1.45 1.81
90 0.39 0.77 1.16 1.54 1.93
100 0.41 0.81 1.22 1.63 2.01
110 0.43 0.85 1.28 1.71 2.14
120 0.45 0.89 134 1.78 2.3
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103U 4.32 (0 - 9) naasawssauanasongldie Anszuadhr 30 ka luszezing

{1 a o 7 J o o
181 90 LUM S ﬁmmmgfmmuauwaﬁ 10-120 I’EJ'VHJ ’l]'lﬂﬂWSﬁ]']a@\iﬂ'ﬁVl'N']uﬁl'Jﬂ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
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1037 4.33 (0 - 9) naasawseauanasougdie Anszuadhr 40 ka luszezing

{1 a o 7 J o o
181 90 LUM S ﬁmmmgfmmuauwaﬁ 10-120 I’EJ'VHJ ’l]'lﬂﬂWSﬁ]']a@\iﬂ'ﬁVl'N']uﬁl'Jﬂ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
800 1.20
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r20.pl4: v:PB  -VB 50.pl4: v:PC  -VC
r10.pl4: v:PA  -VA pl4: v:PC -VC
(n) (V)
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V] (MV]
1.26 &\ 1.42 AN
0.92 N 1.04 \/\
058 / 0.66 //
/ /
0.24 // 0.28 //
7 L/
-0.10 -0.10
0.0 0.5 1.0 15 2.0 25 [us] 3.0 0 1 2 [us] 3
r90.pl4: v:PC  -VC r120.pl4: v:PC -VC
r80.pl4: r110.pl4: v:PC  -VC
r70.pl4: v:PC  -VC pl4:
(f) (%)
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13U 4.34 (n - 9) naasawseauanasongldie Anszuadhr 50 ka luszezing

{1 a o 7 J o o
181 90 LUM S ﬁmmmgfmmuauwaﬁ 10-120 I’ﬂ'ﬂll ’l)'lﬂﬂWSﬁ]']aﬂQﬂ'ﬁVl'N']uﬁ}'Jﬂ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP

1.00 14
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r90.pl4: v:PC -VC r120.pl4: v:PC -VC

r80.pl4: v:PC  -VC r110.pl4: v:PC -VC

r70.pl4: 00.pl4:

(f) (1)
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11NA15199 4.21 UAATIAUANATONGNDI87 1A91NN1T31a09N15H191UA2Y
d'd?’ [ Y] % 4 1 1 Y a @ o I'd
Tdsunsu  ATP-EMTP RYUAUANNFUNUTIEHINAMANUAIUNMUINNAT 10 — 120 ToHiu

mnszuafiing 10 — 50 o laueuuals veamsilnmmnaais i nszezviig 90 was

d' 1 Y 1 9 d‘ 1
139N 4.21 AUSIAUANATONYNNIY ﬂlfNﬂﬁﬂﬂLﬁWWWﬂﬁWﬂUlWﬁWﬂigﬂw’iN 90 tuAg.

ANUAIUNIUY nszuaie Rlauouuls)
duivad (Toviu) 10 20 30 40 50
10 121,631 | 243263 | 364,894 486,525 608,157
20 156,441 | 312,881 | 469,322 625,763 782,204
30 194,612 | 389,223 | 583,835 778,447 973,059
40 229,338 458,677 688,015 917,353 1,146,690
50 260,612 521,225 781,837 1,042,450 1,303,060
60 288,772 577,544 866,316 1,155,090 1,443,860
70 313,992 | 627,983 | 941,975 1,255,970 | 1,569,960
80 337,116 | 674231 | 1,011,350 | 1348460 | 1,685,580
90 358,440 | 716,881 | 1,075320 | 1,433,760 | 1,792,200
100 378,235 | 756,469 | 1,134,700 | 1,512,940 | 1,898,050
110 396,711 793,421 1,190,130 1,586,840 1,983,550
120 414,028 828,055 1,242,080 1,656,110 2,070,140
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wnu l3nga (310

A A ~q Y Y} P AR o ¥ o ' '
AT NNN 4.1 1agN1T 1N 3.1) Gluﬂﬁmﬁlsb'gﬂﬂﬂfl 7 Qﬂﬂ'lﬂ NVYUAUANUAUNUDIIECHINAIAIY

9 a v Jdo ] A 1
mumu@n7uaﬁmnszuﬁﬁ1m "’U’ENﬂ"li‘ﬂﬂLﬁTWTﬂﬁ181Wﬂ1ﬂi$ﬂ$ﬁN 90 LA g

H 1 Jd A Y a
M1 4.22 AwlesgiavewssiunylWingansaildgndae 7 gndae

ANUATUMIY aszuari @ Tavouuls)
a @ 4 s
duwad ( Toviw) 10 20 30 40 50
10 0.17 0.35 0.52 0.69 0.87
20 0.22 0.45 0.67 0.89 111
30 0.28 0.55 0.83 111 1.39
40 0.33 0.65 0.98 1.31 1.63
50 037 0.74 1.11 1.48 1.86
60 0.41 0.82 123 1.64 2.06
70 0.45 0.89 1.34 1.79 2.24
80 0.48 0.96 1.44 1.92 2.40
90 0.51 1.02 1.53 2.04 2.55
100 0.54 1.08 1.62 2.15 2.70
110 0.56 1.13 1.69 2.26 2.82
120 0.59 1.18 1.77 2.36 2.95
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wnu l3nga (310

A A ~q Y Y} P AR o ¥ o ' '
AT NNN 4.1 1agN1T 1N 3.1) Gluﬂﬁmﬁlsb'gﬂﬂﬂfl 8 Qﬂﬂ'lﬂ NVYUAUANUAUNUDIIECHINAIAIY

9 a v Jdo ] A 1
mumu@n7uaﬁmnszuﬁﬁ1m "’U’ENﬂ"li‘ﬂﬂLﬁTWTﬂﬁ181Wﬂ1ﬂi$ﬂ$ﬁN 90 LA g

H 1 Jd A Y a
M1 4.23 AnlesgiavowssiunulWingansaildgndie 8 gndae

ANUATUMIY nszuaie @ Tasouuls)
dutiad (o) 10 20 30 40 50
10 0.15 0.31 0.46 0.61 0.76
20 0.20 0.39 0.59 0.78 0.98
30 0.24 0.49 0.73 0.98 122
40 0.29 0.58 0.86 1.15 1.44
50 0.33 0.65 0.98 131 1.63
60 0.36 0.72 1.09 1.45 1.81
70 0.39 0.79 1.18 1.57 1.97
80 0.42 0.85 127 1.69 2.11
90 0.45 0.90 1.35 1.80 2.25
100 0.47 0.95 1.42 1.90 2.38
110 0.50 0.99 1.49 1.99 2.49
120 0.52 1.04 1.56 2.08 2.60
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wnu l3nga (310

A A ~q Y Y} P AR o ¥ o ' '
AT NNN 4.1 1agN1T 1N 3.1) Gluﬂﬁmﬁlsb'gﬂﬂﬂfl 9 Qﬂﬂ'lﬂ NVYUAUANUAUNUDIIECHINAIAIY

9 a v Jdo ] A 1
mumu@n7uaﬁmnszuﬁﬁ1m "’U’ENﬂ"li‘ﬂﬂLﬁTWTﬂﬁ181Wﬂ1ﬂi$ﬂ$ﬁN 90 LA g

H 1 Jd A Y a
M1 4.24 AwlesgiavossiunylWingansaildgndae 9 gndae

ANUATUMIY aszuari @ Tavouuls)
dutiad (o) 10 20 30 40 50
10 0.14 0.27 0.41 0.54 0.68
20 0.18 0.35 0.53 0.70 0.88
30 0.22 0.4 0.65 0.87 1.09
40 0.26 0.51 0.77 1.03 1.28
50 0.29 0.58 0.88 1.17 1.46
60 0.32 0.65 0.97 1.29 1.62
70 0.35 0.70 1.06 1.41 1.76
80 0.38 0.76 1.13 1.51 1.89
90 0.40 0.80 1.20 1.61 2.01
100 0.42 0.85 127 1.69 2.13
110 0.44 0.89 1.33 1.78 2.2
120 0.46 0.93 1.39 1.86 2.32
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110317 4.38 (0 — 9) naasawseauanasongldie Anszuadhr 30 ka luszezving

{1 a o J o o
181 100 tU3 ﬁmmmgﬁumumjwaﬁ 10-120 I’ﬂ‘ﬂ‘JJ ’ﬂ'lﬂﬂWSfl]']aﬂQﬂ']iVl'N']uﬁ}'JfJ I‘]Jﬁl!,ﬂill

ATP-EMTP
600 900
kv] "\ [kv] \
470 \ 710 AN
A\ \
340 A_, '\\\ 520 \
210 / \\ 330 /
80 // 140 //
of L/
50 -50
0.0 0.5 1.0 15 2.0 [us] 2.5 0.0 05 1.0 15 2.0 [us] 25
r30.pl4: v:PC -VC 160.pl4: v:PC -VC
r20.pl4: v:PB  -VB 150.pl4: v:PC  -VC
r10.pld: v:PA  -VA 0.pl4: v:PC -VC
(n) (V)
1.20 14
(W] [MV]
0.94 11
0.68 0.8
0.42 ’ 0.5
/ /.
0.16 // 0.2 //
ud L/
-0.10. -0.1
0.0 05 1.0 15 20 us] 25 0.0 05 1.0 15 20 [us) 25
r90.pl4: v:PC -VC r120.pl4: v:PC  -VC
r80.pl4: r110.pl4: v:PC  -VC
r70.pl4: v:PC -VC 00.pl4:
(f) Q)
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11037 4.39 (n - 9) naasawssauanasongdie Anszuadhr 40 ka luszezing

{1 a o J o o
181 100 tU3 ﬁmmm&?ﬁumumjwaﬁ 10-120 I’ﬂ‘ﬂ‘JJ ’ﬂ'lﬂﬂWSfl]']a@Qﬂ']iVl'N']uﬁ}'JfJ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP

800 1.20

V) \ (V] \

650 /_/ \ 0.04 AN

500 \ /\

— 0.68
350 /&, \\\ \/‘
/ \ 4 0.42 /
200 /
50 / \/ 0.16 [
/ /
-100 -0.10.
0 2 us] 3 0 1 2 us] 3
r30.pl4: v:PB  -VB 160.pl4: v:PC  -VC
r20.pl4: v:PB  -VB r50.pl4: v:PC  -VC
r10.pl4: v:PA VA pl4:v:PC -VC
(n) ()

1.60. 1.80

MV] Mv] A\

1.26 1.42 \

0.92 N\ 1.04

0.58 0.66 //

/ /
0.24 // 0.28 //
7 L/
-0.10 -0.10
0 2 usg 3 0 1 2 us] 3

r90.pl4: v:PC r120.pl4: v:PC -VC

r80.pl4: r110.pl4: v:PC -VC

r70.pl4: v:PC pl4:

(f) (%)
d' [ 1 Y A 1 1
iTJTI 4.39 ﬂﬁwuiﬂﬂuﬁﬂﬂiﬂu@jﬂﬂﬁﬂgﬂﬁ[ﬂ ‘I/Iﬂimlﬁ‘ﬁ?ﬂi 40 kA ‘luizﬂzwmm 100 a1
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1103107 4.40 (0 — 9) naasnwseauanasongldie Anszuadhr 50 ka luszezing

{1 a o J o o
181 100 tU3 ﬁmmm&’mmumjwaﬁ 10-120 I’ETVHJ %']ﬂﬂWSﬁ]']aﬂQﬂ']iVl'N']uﬁ}'JfJ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
1.00. 1.60.
(V] A (V]
0.78 \ 1.26 \
\ AN
0.56 A \ 0.92 \
p o\ \
0.34 // \\ 0.58 /
0.12 /// 0.24 //
i I/
-0.10 -0.10
0.0 0.5 1.0 15 2.0 [us] 25 0 2 [us] 3
r30.pl4: v:PB  -VB r60.pl4: v:PC -VC
r20.pl4: v:PB  -VB 0.pl4: v:PC -VC
r10.pl4: v:PA  -VA 0.pl4: v:PC -VC
(n) (V)
2.0 2.20
V] V]
17 AN
’\ 1.74
1.4
11 ¥ 1.28
08 0.82 //
05 / /
/ 0.36 /
0.2 /
|/ 7
-0.1 -0.10
0 1 2 [us] 3 0 2 us] 3
r90.pl4: v:PC -VC r120.pl4: v:PC -VC
r80.pl4: v:PC -VC r110.pl4: v:PC -VC
r70.pl4: 00.pl4:
(f) Q)
d‘ [y 1 9 d‘ 1 1
i‘IJ‘YI 4.40 ﬂiW\lLliﬂﬂuﬁﬂﬂiﬂugﬂﬂ’wqqq&] ﬂﬂﬁzllﬁﬂim 50 kA 6111!33831410!,?(1 100 LU 3
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INA15197 4.25 uaanssauanasougnale lde1nnissiasanisiiniuaie

d'd?} [ 1% % 4 1 1 Y a @ o 4
Tdsunsu  ATP-EMTP RYUAUANNFUNUTIEHINAMANUAIUNMUINNAT 10 — 120 ToHiu

anszuaiir 10 — 50 A laweunld veamsilaewiaaie lfiszezyiig 100 mas

3197 4.25 Awssuanasengndie veamsilnemame Ilihnszezvie 100 weas.

ANUAIUNIY nszuathe @ lauouuals)
sutad (Tovin) 10 20 30 40 50
10 121,837 243,674 365,511 487,348 609,185
20 158,500 317,001 475,501 634,001 792,502
30 195,569 391,138 586,708 782,277 977,846
40 230,325 460,651 690,976 921,301 1,151,630
50 261,043 522,086 783,130 1,044,170 1,305,220
60 288,907 577,814 866,721 1,155,630 1,444,540
70 314,681 629,361 944,042 1,258,720 1,573,400
80 338,347 676,693 1,015,040 1,353,390 1,691,730
90 360,190 720,380 1,080,570 1,440,760 1,800,950
100 380,479 760,957 1,141,440 1,521,910 1,902,390
110 399,419 798,838 1,198,260 1,597,680 1,997,090
120 417,172 834,344 1,251,520 1,668,690 2,085,860
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A A ~q Y Y} P AR o ¥ o ' '
ATNNN 4.1 1agN1T 1NN 3.1) Gluﬂﬁmﬁlsb'gﬂﬂﬂfl 7 Qﬂﬂ'lﬂ NYUAUANUAUNUDIIEHINAIAINY

9 a v Jdo ] A 1
G]']llﬂ"l“@ﬂWﬁﬁﬂ‘iJﬂﬁ%L!ﬁﬁWWW ’“'U’ENﬂ"li‘ﬂﬂLﬁTWTﬂﬁ181Wﬂ1ﬂi$ﬂ$ﬁN 100 913

H 1 Jd A Y a
M1 4.26 AnilesgiavossiunylWingansaildgndae 7 gndae

ANUATUMIY nszuaie @ Tasouuls)
dutiad (o) 10 20 30 40 50
10 0.17 0.35 0.52 0.69 0.87
20 0.23 0.45 0.68 0.90 1.13
30 0.28 0.56 0.84 111 1.39
40 0.33 0.66 0.98 131 1.64
50 0.37 0.74 1.12 1.49 1.86
60 0.41 0.82 1.23 1.65 2.06
70 0.45 0.90 1.34 1.79 2.4
80 0.48 0.96 1.45 1.93 2.41
90 0.51 1.03 1.54 2.05 2.56
100 0.54 1.08 1.63 2.17 271
110 0.57 1.14 1.71 2.8 2.84
120 0.59 1.19 1.78 2.38 2.97
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3 @

VUAUANVTURUTIZ1I19A1AY

MILIZH 100 1UAT

H 1 Jd A Y a
M1 4.27 AwlesgiavowssiunylWingansaildgndae 8 gndae

ANUATUMIY aszuari @ Tavouuls)
a @ 4 s
duwad ( Toviw) 10 20 30 40 50
10 0.15 0.31 0.46 0.61 0.76
20 0.20 0.40 0.60 0.79 0.99
30 0.25 0.49 0.74 0.98 1.23
40 0.29 0.58 0.87 1.16 1.44
50 0.33 0.65 0.98 1.31 1.64
60 0.36 0.72 1.09 1.45 1.81
70 0.39 0.79 1.18 1.58 1.97
80 0.42 0.85 1.27 1.70 2.12
90 0.45 0.90 1.35 1.81 2.26
100 0.48 0.95 1.43 1.91 2.39
110 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50
120 0.52 1.05 1.57 2.09 2.62
2 3
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wnulW3nga (310

A A ~q Y Y} P AR o ¥ o ' '
ATNNN 4.1 1agN1T 1NN 3.1) Gluﬂﬁmﬁlsb'gﬂﬂﬂfl 9 Qﬂﬂ'lﬂ NYUAUANUAUNUDIIEHINAIAINY

9 a v Jdo ] A 1
G]']llﬂ"l“@ﬂWﬁﬁﬂ‘iJﬂﬁ%L!ﬁﬁWWW ’“'U’ENﬂ"li‘ﬂﬂLﬁTWTﬂﬁ181Wﬂ1ﬂi$ﬂ$ﬁN 100 913

H 1 Jd A Y a
M1 4.28 AntlesgiavossiunylWingansaildgndae 9 gndae

ANUATUMIY nszuaie @ Tasouuls)
a @ 4 s
duwad ( Toviu) 10 20 30 40 50
10 0.14 0.27 0.41 0.55 0.68
20 0.18 0.36 0.53 0.71 0.89
30 0.22 0.44 0.66 0.88 1.10
40 0.26 0.52 0.77 1.03 1.29
50 0.29 0.58 0.88 1.17 1.46
60 0.32 0.65 0.97 1.29 1.62
70 0.35 0.70 1.06 1.41 1.76
80 0.38 0.76 1.14 1.52 1.89
90 0.40 0.81 1.21 1.61 2.02
100 0.43 0.85 1.28 1.70 2.13
110 0.45 0.89 1.34 1.79 2.24
120 0.47 0.93 1.40 1.87 2.34
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13U 4.44 (n - 9) naasawseauanasongdie Anszuadhr 30 ka luszezing

{1 a o J o o
1 110 U3 ﬁmmmgﬁumumjwaﬁ 10-120 I’ﬂ‘ﬂ‘JJ ’ﬂ'lﬂﬂWSfl]']aﬂQﬂ']iVl'N']uﬁ}'JfJ I‘]Jﬁl!,ﬂill

ATP-EMTP

600 900.

[kv] \ [kv] \

470 \ 710 /\\
340 /\ \\\ 520

210 // \\ 330 /

80 / 140 //

of L/
-50 -50
0.0 0.5 1.0 15 2.0 [us] 25 0.0 0.5 1.0 15 2.0 [us] 25

r30.pl4: v:PC  -VC r60.pl4: v:PC -VC

r20.pl4: v:PB  -VB r50.pl4: v:PC  -VC

r10.pl4: v:PA  -VA pl4:v:PC -VC

(n) (V)

1.20 1.4

(W] (MV]

0.94 \ 11

0.68 0.8

0.42 // 0.5
Vé

0.16 / 0.2 /
/. /.

|-~/ L/
-0.10 -0.1
0.0 05 1.0 15 20 pus] 25 0.0 05 1.0 15 20 [us] 25
r90.pl4: r120.pl4:
r80.pl4: r110.pl4: v:PC  -VC
r70.pl4: v:PC  -VC pl4:v:PC -VC
() (%)
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13U 4.45 (0 - 9) naasawseauanasougldie Anszuadhr 40 ka luszeziing

{1 a o J o o
1 110 U3 ﬁmmm&’mmumjwaﬁ 10-120 I’ETVHJ %']ﬂﬂWSﬁ]']aﬂQﬂ']iVl'N']uﬁ}'JfJ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
800 1.20
k] W] \
650 0.94 /\\\

500,

N
o AN TN =
wl [ \ 7] 7

50 / 0.16. //

U
I/
-100 -0.10
0 1 2 us] 3 0 1 2 [us] 3
r30.pl4: v:PB  -VB r60.pl4: v:PC -VC
r20.pl4: v:PB  -VB 50.pl4: v:PC -VC
r10.pl4: v:PA  -VA 40.pl4: v:PC -VC
(n) (V)
1.60 1.80
Mv] mv]
1.26 \ 1.42 \
0.92 1.04
0.58 0.66 //
/
0.24 // 0.28 //
L/ L/
-0.10 -0.10
0 1 2 [us] 3 0 1 2 [us] 3
r90.pl4: v:PC -VC r120.pl4: v:PC -VC
r80.pl4: r110.pl4: v:PC -VC
r70.pl4: v:PC -VC 100.pl4:
(f) (%)
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_Y



86

137 4.46 (0 — 9) naasnwseauanasougdie Anszuadhr 50 ka luszezing

{1 a o J o o
1 110 U3 ﬁmmm&’mmumjwaﬁ 10-120 I’ETVHJ %']ﬂﬂWSﬁ]']aﬂQﬂ']iVl'N']uﬁ}'JfJ I‘]Jﬁllﬂill

ATP-EMTP
1.00 1.60
MV] \ WV]
0.78 1.26 /\\
e \ N \
0.56. / R\ 0.92

4 \\ 055 /

0.24 /

0.12 // . /

™ I/
-0.10 -0.10

0 1 2 [us] 3 0 1 2 us] 3
r30.pl4: v:PC -VC r60.pl4: v:PC -VC
r20.pl4: v:PB  -VB 0.pl4: v:PC -VC
r10.pl4: v:PA  -VA 0.pl4: v:PC -VC

(n) (V)
2.0 2.20
(V] N (V] AN
1.7
1.74

L4 N\
11 1.28 /
0.8 0.82 //
. /

0.2 / 0.36 /
1/ _//

-0.1 -0.10
0 1 2 us] 3 0 1 2 us] 3
r90.pl4: v:PC -VC r120.pl4: v:PC -VC
r80.pl4: v:PC -VC r110.pl4: v:PC -VC
r70.pl4: 00.pl4:
(f) (%)
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U



87

INA15197 4.29 udanssauanasougnale lde1nnisdiasanisiiniuale

d'd?} [ 1% % 4 1 1 Y a @ o 4
Tdsunsu  ATP-EMTP RYUAUANNFUNUTIEHINAMANUAIUNMUINNAT 10 — 120 ToHiu

anszuaiir 10 — 50 A laweun veamsilaewiaaie lfiszezyiie 110 mas

d' 1 Y 1 9 d‘ 1
139N 4.29 ALSIAUANATOUYNNIY 611?]\1ﬂTﬁﬂﬂlﬁ1w19ﬁ181Wﬁ1ﬂi$ﬂ$ﬂN 110 14979.

ANUAIUNIY nszuathe @ lauouuals)
sutad (Tovin) 10 20 30 40 50
10 122,058 244,116 366,174 488,232 610,290
20 159,543 319,085 478,628 638,170 797,713
30 197,224 394,448 591,672 788,896 986,120
40 231,726 463,451 695,177 926,903 1,158,630
50 264,259 528,518 792,776 1,057,040 1,321,290
60 293,738 587,475 881,213 1,174,950 1,468,690
70 320,641 641,282 961,922 1,282,560 1,603,200
80 345,370 690,739 1,036,110 1,381,480 1,726,850
90 368,219 736,438 1,104,660 1,472,880 1,841,090
100 389,444 778,888 1,168,330 1,557,780 1,947,220
110 409,255 818,511 1,227,770 1,637,020 2,046,280
120 427,827 855,654 1,283,480 1,711,310 2,139,140
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A A ~q Y Y} P AR o ¥ o ' '
ATNNN 4.1 1agN1T 1NN 3.1) Gluﬂﬁmﬁlsb'gﬂﬂﬂfl 7 Qﬂﬂ'lﬂ NYUAUANUAUNUDIIEHINAIAINY

9 a v Jdo ] A 1
G]']llﬂ"l“@ﬂWﬁﬁﬂ‘iJﬂﬁ%L!ﬁﬁWWW ’“'U’ENﬂ"li‘ﬂﬂLﬁTWTﬂﬁ181Wﬂ1ﬂi$ﬂ$ﬁN 110 1913

H 1 Jd A Y a
M1 4.30 AnlesgiavowssiunylWingansaildgndae 7 gndae

ANUATUMIY nszuaie @ Tasouuls)
a @ 4 s
duwad ( Toviu) 10 20 30 40 50
10 0.17 0.35 0.52 0.70 0.87
20 0.23 0.45 0.68 0.91 1.14
30 0.28 0.56 0.84 1.12 1.40
40 0.33 0.66 0.99 1.32 1.65
50 0.38 0.75 1.13 1.51 1.88
60 0.42 0.84 1.25 1.67 2.09
70 0.46 0.91 1.37 1.83 2.28
80 0.49 0.98 1.48 1.97 2.46
90 0.52 1.05 1.57 2.10 2.62
100 0.55 1.11 1.66 2.22 2.77
110 0.58 1.17 1.75 233 291
120 0.61 1.22 1.83 2.44 3.05
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1NN 431 uazgili 4.48 uaasauiutlesginvenssaunu vinga (0

A A AqY Y Yy A
AT NNN 4.1 1agN1T 1N 3.1) Gluﬂimﬁl“b'gﬂﬂ’lt’l 8annIu M

U

3 @

9 a v Jdo ] A 1
mumu@n7uaﬁmnszuﬁﬁ1m "’U’ENﬂ"li‘ﬂﬂLﬁTWTﬂﬁ181Wﬂ1ﬂi$ﬂ$ﬁN 110 1913

H 1 Jd A Y a
M1 4.31 AwlesgiavewssiunylWingansaildgndie 8 gndae

VUAUANVTURUTIZ1I19A1AY

ANUATUMIY nszuaie @ Tasouuls)
dutiad (o) 10 20 30 40 50
10 0.15 0.31 0.46 0.61 0.77
20 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00
30 0.25 0.49 0.74 0.99 1.24
40 0.29 0.58 0.87 1.16 1.45
50 0.33 0.66 0.99 1.33 1.66
60 0.37 0.74 1.10 1.47 1.84
70 0.40 0.80 121 1.61 2.01
80 0.43 0.87 1.30 1.73 2.17
90 0.46 0.92 1.39 1.85 231
100 0.49 0.98 1.46 1.95 2.44
110 0.51 1.03 1.54 2.05 2.57
120 0.54 1.07 1.61 2.15 2.68
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A A ~q Y Y} P AR o ¥ o ' '
AT NNN 4.1 1agN1T 1N 3.1) Glumm%gmw 9 Qﬂﬂ'lﬂ NVYUAUANUAUNUDIIECHINAIAIY

9 a v Jdo ] A 1
G]'lllﬂ"lu@ﬂJWﬁﬁﬂ‘UﬂﬁﬂlﬁﬁWWW ’“'U’ENﬂ"li‘ﬂﬂLﬁ1W19ﬁ181Wﬂ1ﬂi$ﬂ$ﬁN 110 1913

H 1 Jd A Y a
M1 4.32 AwlesgiavowssiunulWingansaildgndae 9 gndae

ANUATUMIY nszuaie @ Tasouuls)
dutiad (o) 10 20 30 40 50
10 0.14 0.27 0.41 0.55 0.68
20 0.18 0.36 0.54 0.71 0.89
30 0.22 0.44 0.66 0.88 1.10
40 0.26 0.52 0.78 1.04 1.30
50 0.30 0.59 0.89 1.18 1.48
60 0.33 0.66 0.99 1.32 1.65
70 0.36 0.72 1.08 1.44 1.80
80 0.39 0.77 1.16 1.55 1.93
90 0.41 0.82 124 1.65 2.06
100 0.44 0.87 131 1.74 2.18
110 0.46 0.92 1.38 1.83 2.29
120 0.48 0.96 1.44 1.92 2.40
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110317 4.50 (0 — 9) naasawssauanasongldie Anszuadhr 30 ka luszezing
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